

РЕШЕНИЕ
Ученого совета
Института цифровой экономики, управления и сервиса
Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого
от 20.11.2024 по вопросу:
«О состоянии воспитательной работы в ИЦЭУС»

На заседании Ученого совета института цифровой экономики, управления и сервиса НовГУ был заслушан доклад Окоминой Е.А.

Воспитательная деятельность и внеучебная работа ведется по десяти направлениям: гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, физическое, экологическое, профессионально-трудовое, культурно-творческое, научно-образовательное, добровольческое, студенческое самоуправление.

Всего в течение отчетного года проведено более 70 мероприятий.

Студенты ИЦЭУС не только принимали активное участие в воспитательной деятельности и внеучебной работе, но и получали призовые места по различным ее направлениям.

В рамках научно-образовательной деятельности студенты приняли активное участие в V Всероссийской научно-практической конференции «Возможности», которая предоставляла старшеклассникам, студентам СПО и студентам вузов возможность апробации результатов своих научно-практических исследований (21.02.2024). Получены дипломы 1, 2 и 3 степеней. Приняли активное участие во Всероссийской научно-практической конференции «Связь времен и технологий», X Евразийской студенческой олимпиаде «Бухучет вокруг нас» (2 место), IV Международной олимпиаде по финансовой безопасности (3 призовых места), III Международном форуме по финансовой безопасности «Сириус-2024», IX международной научно-практической конференции «Наука, бизнес, власть – триада регионального развития», секция Молодёжные инициативы» (1 место, победители во всех номинациях).

В рамках гражданской деятельности помимо организации уроков, лекций, викторин, открытых диалогов студенты приняли участие в акциях в поддержку участников специальной военной операции; в мероприятиях, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, в том числе в конкурсе творческих работ по тематике борьбы с терроризмом и экстремизмом «Мы солидарны в борьбе с терроризмом» (1 место - Егорова Полина, Фёдорова Ксения, Евсеева Анна, Яковleva Ирина (видеоролик); 2 место - Ивахненко Татьяна (стихотворение)); в конкурсе «Коррупция глазами молодежи» (ИЦЭУС заняты 3 призовых места).

Оценивая мероприятия патриотического характера необходимо акцентировать внимание на работе студенческих советов института: организованы и проведены концерт «Память пылающих лет», ежегодная акция «Дерево памяти». Так же студенты приняли активное участие в мероприятиях, посвященных 80-летию освобождения Новгорода от немецко-

фашистских захватчиков: Областной Конкурс лучших работ-презентаций в честь памяти Героев и 80-летия освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков, экскурсия по экспозиции «Путь к Победе. Разные судьбы одной войны», тематическая выставка «80 лет спустя», торжественный концерт «Голоса минувшей войны», посвященный 80-летию освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков, Выставка «1944», виртуальная экскурсия «Поезд Победы». Традиционно студенты участвуют во Всероссийской акции «Георгиевская лента», в областном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества и Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, в митингах, посвященных Дню Героев Отечества и Дню Неизвестного Солдата.

По физическому направлению (в т.ч. ЗОЖ) студенты института принимают участие во внутривузовских чемпионатах по различным видам спорта, в Дне студенческого спорта. Проводятся лекции, студенты просматривают и обсуждают ролики, направленные на профилактику ПАВ, СПИД, просвещдающие о вреде курения и за ЗОЖ; участвуют в ежегодном мониторинге среди студентов по теме «Противодействие злоупотреблению студентами НовГУ и студентами колледжей НовГУ психоактивных веществ». Студенческие советы института и преподаватели провели акции «Всемирный день борьбы со СПИДом», «#СТОП ВИЧСПИД», «Мы выбираем жизнь», «Хотим быть здоровыми!», «Сообщи, где торгуют смертью», «Зарядка на рабочем месте», Всероссийская зарядка «Будь здоров!», Всемирный день здоровья «Наша планета, наше здоровье».

Активно поддерживается экологическое направление воспитательной работы. Проводятся субботники, акция «Чистый берег» и другие экологические акции (сбор макулатуры, бывших в употреблении пластиковых крышек, батареек, и т.д.), в том числе просветительского характера, способствующие бережному отношению к природе. (встреча молодежи в рамках Дискуссионного клуба «Разговор на равных» Тема: Как жить экологично, Международная просветительско-экологическая акция «Экологический диктант»).

В рамках культурно-творческих и духовно-нравственных мероприятий проведен цикл мероприятий, посвященных семье и семейным ценностям. Необходимо отметить организацию и проведение студенческими советами института интеллектуально-развлекательных игр; акций к праздничным датам (День матери, День защитника отечества, Международный женский день, Масленица, День смеха, День студента), «Посвящение в студенты», участие и победы в конкурсах Ярославна НовГУ 2024, Мистер НовГУ 2024, в Фестивале творчества студентов КакТус. Ежегодно проводится мероприятие, посвященное празднованию нового года, «Голубой огонек». Студенты постоянно участвуют во всероссийских и региональных форумах, фестивалях (фестиваль национальных культур «Территория дружбы»).

Регулярно, под руководством и при непосредственной организации преподавателями ИЦЭУС, проводятся экскурсии со студентами, в том числе театрализованные, по музеинм объектам Великого Новгорода и

Новгородской области.

В рамках студенческого самоуправления ведутся интенсивы различной направленности для первокурсников, проводятся встречи с руководством университета и института. Студенты с интересом обучаются в Школах актива и адаптеров НовГУ, участвуют в Фестивале молодежного актива.

В рамках профессионально-трудового воспитания студенты участвуют в просветительских мероприятиях, проводятся тематические лекции, вебинары, профессиональные экскурсии, мастер-классы: «С места в карьеру», Погружение студентов в цифровой мир Сбера, Финтех: тренды и технологии и др. Студенты участвуют и побеждают в чемпионате по профессиональному мастерству «Профессионалы», в международном профессиональном конкурсе по «1С: Бухгалтерия 8». Совместно с преподавателями студенты организуют и участвуют в Днях карьеры, Днях университета в школах города и Новгородской области. Проводится диагностика студентов «Твои компетенции» на платформе «Россия – страна возможностей».

Студенты принимают активное участие в работе волонтерских подразделений (с регистрацией на платформе Добро.ру). Регулярно преподавателями совместно со студентами и студенческими советами института проводятся социальные акции, собираются средства в приюты для животных («Протяни лапу помощи», поддержка Кошkinого дома «Kiss me»).

Заслушав и обсудив доклад Окоминой Е.А. Ученый совет постановил:

1. Признать итоги воспитательной работы удовлетворительными.
2. Продолжить курс по усилению блока мероприятий, проводимых РДДМ «Движение Первых» НовГУ, и патриотических мероприятий.
3. Организовать воспитательную работу согласно внесенных рекомендаций.

Председатель Учёного совета

В.А. Трифонов

Секретарь Учёного совета

Д.В. Николаенко